В цехе выпускается два вида продукции. по продукции А в базисном периоде произведено 20 тыс. т  при затратах рабочего времени 10 тыс. чел-дней, в отчетном периоде - 25 тыс. т при тех же затратах рабочего времени. по продукции Б в базисном периоде произведено 30 тыс. т при затратах рабочего времени 30 тыс. чел./ дней в отчетном периоде - 25 тыс. т при затратах рабочего времени 25 тыс. чел./дней. 
определить:
1. индивидуальные индексы производительности труда,
2. сводные индексы динамики производительности труда,
3. экономию рабочего времени при производстве каждого вида продукции и по цеху в целом.
